

环游地球旅行

——读《八十天环游地球》有感

市第三实验小学小记者 孙艺博

这几天，我看了一本书——《八十天环游地球》，讲的是主人公菲利克斯·福克想要在八十天内环游地球，还和朋友打赌2万英镑，最后付诸实践并成功了的故事。主人公从伦敦出发，游历了印度、新加坡、日本、美国等许多国家，途中，福克先生还被误认为是偷窃英国国家银行的大盗。

我觉得，最有意思的是福克先生在印度救下奥姐夫人的故事。原来，奥姐夫人是被迫嫁给老土王的，可老土王三个月后就去世了，按照印度当时的习俗，奥姐夫人就要作为陪葬被大火活活烧死。在奥姐夫人就要被火葬时，“老土王”突然醒了，原来这个假的“老土王”是福克先生的仆人路路通装扮的。终于，奥姐夫人被福克先生一行人救了下来。故事中，殉葬现象是在现实中真实存在的，这个风俗十分残忍。

初读这本书时，我想，八十天才能环游一次地球，也太慢了吧！给我八十天，我都可以去一趟月球了！原来，这本书在1873年出版，也就是快150年之前。那时候，连飞机、汽车都还没有发明出来呢，那时的人们只能乘马车、火车、轮船等交通工具，交通很不发达，所以八十天环游地球在当时已经很快了。

这个故事虽然是虚构的，但在1889年，真的有一名美国记者从美国出发，走了八十天环游地球中大致相同的路线，最后回到了起点，全程只用了七十二天。

我认为故事中的福克先生遇事沉着冷静，勇敢有正义，自信不盲目，这些都是值得我学习的优秀品质，我以后也要向福克先生一样正义，自信。

指导老师：陈菊芬

我爱红领巾

市第三实验小学小记者 王胤启

红领巾是红旗的一角，是用烈士们的鲜血染成的，也是少先队员的标志，它时刻提醒着我们去应该做的事情。

有一次，我走出校园，看见一位大哥在学校门口随手把垃圾扔在了地上，看他一气呵成的动作，我心想他肯定不止一次乱扔垃圾了。我默默地捡起垃圾，自言自语地说：“该不该告诉他错了呢？”这时一阵风吹来，胸前的红领巾飘起来，好像对我说：“去吧，勇敢一点！”我摸了摸红领巾，走上前去，对大哥说：“大哥，你好，你是一名少先队员。你这样的行为是不对的，应该把垃圾放在垃圾桶里！”大哥不耐烦地说：“哪来的小屁孩，走开！”我有些害怕了，想走开，忽然我的手不经意间碰了红领巾，感觉它好像在说：“加油！加油！”我深吸了一口气，又勇敢地向前走，对大哥说：“如果每个人都不乱扔垃圾，不随地吐痰，这个社会将会一尘不染，我们的生活不是更加美好吗？”大哥想了想，低下了头，对我说：“对不起，我不该乱扔垃圾，我们共同努力，让世界变得更好。”

红领巾让我有勇气同错误行为作斗争，红领巾时刻提醒我做一个优秀的少先队员，红领巾伴我成长。我爱我的红领巾！

指导老师：朱春云

悲伤

市第三实验小学小记者 郭仪煊

悲伤是灰色的

它的味道像苦瓜和鱼

腥草

闻起来像臭臭的榴莲

悲伤看上去像一只伤

心的猫

听起来像一群小羊在

哭泣

悲伤摸上去像坑坑洼

洼的岩石

想起来会让人觉得心

如刀绞

让人无法呼吸

指导老师：赵英

我最敬佩的人

市第三实验小学小记者 乔婧悦

我敬佩的人有很多，他们的身上有我应该学习的精神，比如说爸爸吃苦耐劳的精神，好朋友勤学好问的精神，老师无私奉献的精神，还有很多很多……但最让我敬佩的是钟南山爷爷。

今年的春节是一个特殊的春节，和以前不一样，我们不能出门旅游、不能走亲访友、不能和同学朋友聚会。因为新冠肺炎疫情，它来势汹汹，传染性极强。家家户户大门紧闭，昔日喧闹的大街上变得冷冷清清，大家都躲在家里不敢出门。

2020年1月18日，一位84岁高龄的老爷爷匆匆赶往武汉，他就是我心目中的英雄——钟南山爷爷。钟南山爷爷再三呼吁我们不要出门，自己却在疫情暴发的第一时间赶赴武汉。“明知山有虎，偏向虎山行。”明明知道自己面临的是生与死的较量，是巨大的考验和挑战，钟爷爷还是义无反顾，奔赴抗疫最前线。钟爷爷冒着被感染的危险，在这个没有硝烟的战场上和看不见摸不着的敌人搏斗。他带领医务人员冲在疫情最前线，为中国人民的安危扛起了重担，他是一座“山”，一座人民心中的“靠山”。

钟南山爷爷是我心中的英雄！

指导老师：赵威

小小“动物园”

市第三实验小学小记者 李梦涵

偷偷告诉你，我们家是一个幸福的家庭，同时也是一个充满乐趣的“动物园”。

变色龙

你要说我妈是变色龙，我绝对不会生气，因为我妈的表情变得太快了。有一次，她刚从老家回来，带了许多特产，脸上挂着乐呵呵的表情，可是一听说我考了90分时，她脸上的眉毛一竖，拿起棍棒给我来了一顿“竹笋炒肉”，哎！

小鹿

我的爸爸是一只小鹿，他的腿长得比较长，很喜欢吃素，当然，他最喜欢吃长在地上的农作物了，每次从老家回来，他都要带回一大包农作物，有土豆、萝卜、芹菜、菠菜、空心菜……等等。而且他跑得还很快，有一次

比赛跑步，妈妈当裁判，一开始，当然是我遥遥领先，爸爸却比我慢了几步。可是后来，我跑得越来越慢，爸爸却跑在了我的前面，爸爸得了第一名，你们说，他跑得很快吧！

老虎

我嘛，就是一只名副其实的虎，特别爱吃肉，一看到肉就两眼直放光。有一次，奶奶烧了一锅糖醋排骨，把排骨端到桌子上，她又去做饭了。我坐在旁边看着排，流着口水，立马抓起筷子开始吃排骨，吃得狼吞虎咽，等奶奶做好饭时，桌子上只剩下一堆骨头了。

你们喜欢这个动物园吗？喜欢就赶快来参观一下，不需要门票哟！

指导老师：朱春云

美相山

市第三实验小学小记者 苏乐妍

我不爱那奇异秀丽的黄山，我也不爱那人山人海的西湖。我，却偏爱那“朴实无华”的相山公园。

相山公园的景色十分动人。看，那高耸入云的将军亭；看，那人声鼎沸的儿童乐园；看，那波光粼粼的人工湖……

我最爱的便是人工湖了。人工湖的湖面犹如一块尚未打磨的铜镜，真是应了那句“潭面无风镜未磨”呀！风儿轻轻抚摸着人工湖，湖水摇摇晃晃“吐出”了几条小鱼。好奇的人们争先恐后地往水里丢着食物，五颜六色的小鱼们便跳了出来，好像一个个可爱的小精灵在水中嬉戏。

电视塔作为淮北的代表性建筑，那可是我们淮北人的骄傲呀！当夜幕降临时，无论你在淮北大地的哪个位置，都可以清楚的看

到闪闪发光的电视塔，屹立在相山之巅，宛如仙女下凡间。

相山公园风景秀丽，树木郁郁葱葱。如果你闭上眼睛，深吸一口气，一股草木的清香沁人心脾，耳边还会有各式各样的鸟鸣声。是百灵鸟、是小燕子，还是布谷鸟？可能都有吧！瞧，那儿还有一群雪白的和平鸽呢！如果你手里拿着鸽粮，它们还会蹦蹦跳跳地朝你走来呢！看，我旁边来了两只可爱的和平鸽，它们通身的羽毛雪白雪白的，像穿了一件白礼服，只有眼睛黑亮黑亮的，正机灵的打量着我，显得十分机灵可爱。

怎么样，相山公园美吗？欢迎你来到我们的乐园——相山公园。

指导老师：赵英

挖井人

黎苑小学小记者 孟轩羽

挖一口井需要很长很长时间，可是大家是否知道这里面的故事呢？下面就让我来为大家讲讲这个故事吧！

很久很久以前，一个小山村里的水井没水了，可是这个小山村的人口很多，不能缺水。于是，村里选了两个高大威猛的人去寻找水源。经过艰难跋涉这两个人先后找到了一片潮湿的土地，两个人同时说道：“这片土地如此潮湿，下面一定有水源。”于是两人便挖了起来。第一个人在一块地方挖了五尺，没挖到，他深深地叹了一口气。又往前走了几步又挖了十尺，依然没挖到，他站在原地唉声叹气地摇了摇头。而另一个人就不同了，他就在一个地方，不停地挖啊，挖啊，五尺、十尺、十五尺，终于看到了清澈的

水源。他兴奋地转过头来想告诉同伴，可是他看到的是被挖了许多深深浅浅的坑，而他的同伴却不见了。原来那个人挖了许多地方却一点水也没找到，于是他放弃了挖井寻找水源的念头，自己先回村了。

关于这样的故事在我的身边就有很多，比如两个小朋友相约去图书馆借书，一个小朋友找了很久都没有找到自己喜欢的书籍，很不耐烦的就走了。而另一个小朋友经过仔细寻找找到了自己想要看的书籍，安静地看了起来。

这两个小故事都告诉我们一个道理，无论做什么事情，都要坚持不懈，你才会取得胜利。如果你半途而废，你就是那个失败的人。

指导老师：吕海云

值周

市第三实验小学小记者 石泽文

这周是我翘首以盼的日子，因为我要值周。我终于如愿以偿地戴上了绶带，可以气宇轩昂地站在大门口，心情激动，神情威武。

第一天，我早早地来到学校。班主任徐老师说，你们一定要好好表现。不等老师话落，我就迅速地拿起拖把，一下两下……当我看到洁净的地面时，我才感觉到我的胳膊好酸啊，但是我的心里好甜。

接下来，同学们要到学校了。我身披通红的绶带，端庄地站在校门口。看见没有戴红领巾或者是奔跑的同学，就要拦下来，纠正他们的做法，并相应记分。原来，我想不戴红领巾的人肯定很少，但实际上，不戴红领巾的人好多啊。

不一会儿，悦耳的上课铃声响起。我迅速地整理好绶带，快步走向教室。我知道，我不能慌不能跑，不然，再怎么管别人。

接下来的几天，我一直认真工作，虽然很累，但我很开心。

最后一天了。我知道，我的绶带就要摘下来了，我依旧坚守岗位。

该交绶带了，我非常不舍地拿下了绶带，轻轻地放在了讲台上。

这一周，我的心情由刚开始的期待、激动变成了今天的失落。低年级的时候，我很羡慕那些身飘绶带的小哥哥小姐姐们。如今，我感受到了，并暗暗下定决心：即使不值周了，我也要做好自己！

通过这次值周，我终于明白，做任何事情，都要忠于职守，认真负责。

值周，累并快乐着。

指导老师：徐凤兰